

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.05.2022 Numéro de publication: HR02-1005478701

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Société des remontées mécaniques de la Berra S.A., La Roche

Société des remontées mécaniques de la Berra S.A. Route de la Berra 92 1634 La Roche FR

Société des remontées mécaniques de la Berra S.A., à La Roche, CHE-103.862.487 (FOSC du 16.11.2021, p. 0/1005334949). Personnes radiées: Brodard Joël Jean Paul, administrateur, sans signature; Savary Martial, administrateur, sans signature. Personnes inscrites modifiées: Sturny Bruno, administrateur, membre du comité de direction, signature collective à deux, maintenant de Tafers (fusion de commune), désormais administrateur, directeur, signature collective à deux, avec un membre du comité de direction; Bugnon Albert, administrateur, membre du comité de direction, sans signature, désormais administrateur, sans signature. Nouvelles personnes inscrites: de Weck Antoinette Claude Marguerite, de et à Fribourg, administratrice, membre du comité de direction, signature collective à deux; Bapst Bernard, de La Roche, à Hauteville, administrateur, sans signature; Bapst Bernard Joseph, de et à Pont-la-Ville, administrateur, sans signature; Gaillard Bertrand, de et à La Roche, administrateur, sans signature.

Registre journalier no 3113 du 17.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 223, Date: 16.11.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg